
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 15.05.2023 

Referat nr. 362 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK  
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB  
Else Buchhave EKB   
Casper Svendsen CS  
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tina Skinbjerg TSJ - afbud 
Tom Samson TS  - afbud 

 
 

1 Nyt fra formanden – Håber alle medlemmer har været ude og spille vores flotte bane. Der har været 
afholdt flere arrangementer i klubben for at tiltrække nye medlemmer. Det er dejligt at der er så 
mange frivillige der hjælper med disse arrangementer og ikke mindst, at det ser ud som om det 
virker. Vi har stadig problemer med greens på de første 5 huller. Greenkeeperne arbejder nærmest i 
døgndrift for at løse problemet. Det er dog ikke lige til på grund af de restriktionen der gælder for 
brug af sprøjtemidler på golfbaner. Og det bliver endnu mere restriktivt over de næste år. 
Jeg har haft kontakt til borgmesteren i Hjørring kommune angående Hjørring Golfklubs store gave 
fra Hjørring kommune. Jeg mener det er et meget stort demokratisk problem og har forsøgt at 
forklare det til borgmesteren. Det virkede ikke rigtigt, og han spurgte i stedet hvad vi ville have fra 
kommunen. Det er ikke lige det jeg tænker – men at vi bliver stille meget dårligt i forhold til Hjørring 
golfklub, der jo får mulighed for at øge deres forbrug uden at skulle hæve deres indtægter. Det er da 
ikke i orden hvis kommunen ønsker lige vilkår for golfklubber i kommunen. Jeg ved ikke om der er 
mere jeg kan gøre lige nu, men vil da opfordre til ikke at glemme hvordan byrådet har handlet i 
denne periode.  

 
2 Økonomi -  Fornuftig økonomi som følger budget. Med et koldt forår har det været svært med 

greenfeegæster, men vi har indtil 30.04 kunnet følge budgetmålet, det kan måske blive lidt svært for 
maj måned. Støtteforeningen er blevet godt modtaget af vore medlemmer og rigtigt mange har 
allerede nu indbetalt TUSIND TAK for det – det tegner godt for at nå målet. 

3 Kort nyt fra udvalgene - Husudvalg – intet nyt Turneringsudvalg -  næste turnering 20.05  hvor 
Sparekassen Danmark er sponsor.  Sportsudvalg – Danmarksserieholdene spiller nu de indledende 
runder, ligesom der er gang i runderne for Regionsgolf.  Juniorudvalg – intet nyt Begynderudvalg – 
Søndag den 23.april havde vi Golfens dag, hvortil der var et pænt fremmøde og flere tegnede på 
dagen prøvemedlemsskab, og flere har efterfølgende indmeldt sig. Vi er kommet godt i gang med 
Golf kun for piger. Efter onsdagstræningen spilles en runde på Calundan par tre banen sammen med 
en fadder. Efter runden samles pigerne til hygge og en snak. Der er planlagt en aften med 
Regelundervisning.  



 
 
Pigerne er inviteret med til Damedagsspisning den 6. juni hvor Birgitte Munch vil komme og fortælle 
om sit arbejde som guldsmed og fremvise nogle af sine kreationer. 
 Rekrutteringsudvalg – der arbejdes godt med forskellige idéer Baneudvalg – se referat fra sidste 

møde på hjemmesiden. Vi har haft et nedbrud (vandpumpe) på en af klipperne, men der foretages 

en hurtig reparation. Sponsorudvalg – der faktureres og udsendes invitationer til sponsordagen som 

afvikles den 03.09. 

4 Byggeri – Der arbejdes videre med de sidste detaljer omkring nyt byggeri, og da Nordjyske Bank har 

bakket op om klubben er en fornuftig finansieringen nu også på plads. Vi kan se frem til et nyt hus 

inden sæsonstart 2024. 

 
5 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet  

 
6 Evt. Næste møde torsdag, den 15. juni kl. 19.00 

 
 
 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Casper Svendsen 
Formand  Næstformand, Kasserer, Sekretær Juniorudvalg  

 Sportsudvalg 
   

   
 

 
 

Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 

  Sponsorudvalg  Husudvalg 


